
PRZEW ODNICZĄCY 
Krajowej Rady Radiofonii 

i Telewizji

Warszawa, -f- sierpnia 2020 roku

Pan
Adam Bodnar
Rzecznik Praw Obywatelskich

Szanowny Panie Rzeczniku,

W odpowiedzi na Pańskie wystąpienie z 11 maja 2020 roku (VII.564.61.2020.MA W) 

w sprawie skargi przedstawicieli Fundacji Watch Health Care, dotyczącej audycji pt. „Alarm” 

(emisja: TVP 1, 7 kwietnia 2020 roku), uprzejmie informuję, że Krajowa Rada Radiofonii i 

Telewizji przeprowadziła w tej sprawie postępowanie wyjaśniające, w ramach którego 

nadawca przekazał nagranie ww. audycji oraz przedstawił stanowisko wobec zarzutów 

zawartych w skardze. KRRiT dokonała analizy zebranych materiałów. Wyniki analizy 

potwierdziły słuszność argumentacji przedstawionej przez nadawcę. Trzeba zaznaczyć, iż 

reportaż dotyczył rosnących cen leków, ale obejmował sytuację zaistniałą w danej, konkretnie 

wskazanej aptece oraz opisywał konkretny przypadek wzrostu cen. Widzowie mieli 

możliwość zapoznania się z wypowiedziami różnych przedstawicieli środowiska 

farmaceutycznego, którzy w tej sprawie przedstawili swoje zróżnicowane opinie.

Wyżej wskazane ustalenia dokonane przez KRRiT pozwoliły na stwierdzenie, iż w 

materiale filmowym zakwestionowanym przez Pana Rzecznika oraz przedstawicieli Fundacji 

Watch Health Care nie doszło do naruszenia przepisów ustawy z 29 grudnia 1992 roku 

o radiofonii i telewizji (Dz.U. z 2020 r. poz. 805). KRRiT nie znalazła zatem podstaw do 

podejmowania wobec nadawcy działań dyscyplinujących. W załączeniu przekazuję do 

Pańskiej wiadomości również stanowisko nadawcy w tej sprawie.

Uprzejmie proszę o przyjęcie powyższych informacji.

Z poważaniem,

Zał. 1 -  stanowisko nadawcy (TYP/MŁ-072-247-2020)


